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a 2013/2014-es tanévben is részt vehetne az 
iskolatej programban. 
A Képviselő-testülete 6 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy a helyi általános iskolások 
iskolatejhez jutás költségeit a 2013. október 
1 – 2013. december 31. időszakra támogatja.
Felhatalmazza Erdősi László polgármestert a 
Bicskei Mezőgazdasági Zrt-vel a vállalkozá-
si szerződés aláírására.
Az iskola játszóudvarának bővítése

A Képviselő-testület szeptember 3-i ülésén 
már elvben támogatta az általános iskola 
játszóudvarának bővítését.  A beérkezett ár-
ajánlatok alapján a kültéri játékok minimá-
lis helyigénye – a legkisebb játék esetén is 
– több mint 30 m². Az iskola udvarán erre a 
célra kb. 20 m² áll rendelkezésre. 
Csizmadia Zsuzsa alpolgármester elmondta, 
hogy a 2014. évi költségvetés tervezésekor 
megtalálják a módját annak, hogy az iskolai 
játszótér bővülhessen. Már eldöntött tény, 
hogy az udvar és a lakóház között élő sövény 
telepítése megtörténik.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal úgy 
döntött, hogy az általános iskola játszóudva-
rának – a benyújtott árajánlatokban szereplő 
eszközökkel – történő bővítését nem támo-
gatja, a helyigény nagyobb, mint a rendelke-
zésre álló terület.

Herceghalmi csicsergő óvoda 2012/2013. 
nevelési év értékelése

Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal a Her-
ceghalmi Csicsergő Óvoda 2012/2013. neve-
lési évről szóló beszámolóját módosítás és 
kiegészítés nélkül elfogadta.
(Közben egy fő képviselő megérkezett.)

Herceghalomi csicsergő óvoda 2013/2014. 
nevelési év beindítása, a munkaterv

elfogadása

A Csicsergő Óvoda 2013/14-es tanévre vo-
natkozó munkatervét a Képviselő-testület, 
módosítás és kiegészítés nélkül elfogadta.

Az önkormányzat 2013. évi költségvetése 
i. félévi beszámolója

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 
ülésén a beszámolót megtárgyalta és válto-
zatlan formában javasolta elfogadásra. 

A Képviselő-testület a 2013. I. félévi költ-
ségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót 7 
igen szavazattal elfogadta.

Az önkormányzat 2014. évi belső

ellenőrzési tervének elfogadása

Erdősi László polgármester tájékoztatta a 
jelenlévőket, hogy a tervek szerint 2014-
től az önkormányzat közvetlenül szerződik 
a belső ellenőrzési feladatok ellátására. Az 
ellenőrzött szervezeti egység Herceghalom 
Község Polgármesteri Hivatala. Az ellen-
őrzés tárgya a gazdálkodási szabályzat, a 
pénzügyi ellenjegyzés, a teljesítések igazo-
lása, az érvényesítés, utalványozás és adat-
szolgáltatás rendjének ellenőrzése a gya-
korlatban. A tervezett ellenőrzési időszak a 
2012–2013 gazdasági év.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az 
Önkormányzat 2014. évi belső ellenőrzési 
tervét jóváhagyta.

A 2013. évi belsőellenőrzési terv

módosítása

A 2012-ben elfogadott belső ellenőrzési terv 
módosítása szükséges, mivel a 2012/13-as 
nevelési év első felében az általános isko-
la és óvoda még egy intézményként műkö-
dött. Az iskolát átvette a Klebelsberg Intéz-
ményfenntartó. Ezek alapján az ellenőrzési 
tervből törölni kell az iskola tekintetében 
az étkezési térítési díjak vizsgálatára vonat-
kozó ellenőrzések tervezését. Így a 2013-as 
gazdasági évre vonatkozóan az ellenőrzés 
tárgyát csupán „Az Önkormányzat és intéz-
ményei számviteli rendszerének szabályo-
zottsága az új jogszabályi előírások tükré-
ben” című ellenőrzési feladatok képezik.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfo-
gadta az Önkormányzat 2013-as gazdálko-
dási évére vonatkozó belső ellenőrzési terv 
módosítását.

A humán és környezetvédelmi bizottság, a 
polgármester és a jegyző tájékoztatója a 
szociális segélyezésről és juttatásokról

A beszámolót mindkét bizottság megtárgyalta. 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal tu-
domásul vette a Polgármester és a Jegyző 
tájékoztatását a szociális segélyezésről és a 
juttatásokról.

Tájékoztató a Képviselő-testület 2013. szeptember 24-i
nyilvános üléséről
Erdősi László polgármester megnyitotta a testületi ülést, 1 fő jelezte, hogy később érkezik. Az ülés így határozatképes. A testület elé 
került napirendi pontokat előzetesen mind a Humán és Környezetvédelmi Bizottság, mind a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizott-
ság megtárgyalta. A bizottsági üléseken az egyes témákhoz kiegészítéseket, illetve változtatásokat javasoltak a bizottsági tagok. A 
testületi ülés napirendi pontjaihoz tartozó előterjesztések a bizottsági tagok által javasolt és megszavazott kiegészítésekkel kerültek 
a Képviselő-testület elé.
A napirendi pontokat a jelenlévők 6 igen szavazattal elfogadták.

A herceghalom gyermekeiért alapítvány 
tevékenységéről szóló tájékoztató

Cserkúti Júlianna a Herceghalom Gyerme-
keiért Alapítvány kuratóriumának elnöke az 
alapítvány éves beszámolóját leadta. Az ala-
pítvány évek óta eredményesen működik, tá-
mogatja a település gyermekeinek tanulását, 
sportolását, kulturális életét. 
Herceghalom Község Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete 6 igen szavazattal 
a Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány 
munkájáról szóló tájékoztatót módosítás és 
kiegészítés nélkül tudomásul vette.

Az általános iskola megbízott igazgató-
jának támogatási kérelme

A.) 6. osztályos tanulók úszásoktatásának 
finanszírozása
A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 
a kerettanterv alapján elkészített helyi tan-
tervbe iktatott úszásoktatást csak felmenő 
rendszerben, az 5. osztályosok részére biz-
tosítja. Az általános iskola vezetése azzal a 
kéréssel fordult az önkormányzat felé, hogy a 
2013/14-es tanévben a 6. évfolyamos tanulók 
úszásoktatásának finanszírozását támogassa 
a képviselő testület. 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a he-
lyi általános iskola 6. osztályos tanulóinak 
úszásoktatási költségeit a 2013/2014. tanév-
ben támogatja, felhatalmazza Erdősi László 
polgármestert a megbízási szerződés aláírá-
sára.
B.) Tanulmányi versenyek nevezési díjának 
és útiköltségének finanszírozása
Az intézményi tehetséggondozás – a felzár-
kóztatás mellett – kiemelt feladat, mellyel 
tanulóink esélyegyenlősége biztosítható. Az 
öt kiemelt „tehetségterület” az elkövetkező 
években a nyelvi és idegen nyelvi, a matema-
tikai-logikai, a természet- és társadalomisme-
reti, a testi – mozgásos és a képzőművészeti 
terület. A Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központ csak az ingyenesen meghirdetett 
versenyeket preferálja, ezért kéri az intéz-
mény az önkormányzat segítségét.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a he-
lyi általános iskola tanulóinak tehetséggon-
dozását a 2013/2014. tanévben támogatja.
C.) Iskolatej program támogatása
Az iskola vezetése szeretné, ha az intézmény 
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a liget utcai játszótér felújítása

A Tisza Park Kft. elvégezte a Herceghalom 
területén lévő játszóterek jogszabályban elő-
írt ellenőrzését. Az ellenőrzési jegyzőkönyv 
megállapításai szerint a Liget utcai játszóté-
ren, a bölcsőülőkés hinta alatti burkolat nem 
biztonságos, ezért azt cserélni kell. A munká-
latok elvégzésére három árajánlatot kértünk 
be, melyek közül az IPS-Gyermekszem Kft 
bruttó 583.742,- Ft-os árajánlata bizonyult a 
legkedvezőbbnek. 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal úgy 
határozott,  hogy a Liget utcai játszótér hinta 
alatti burkolatának cseréjével 
IPS-Gyermekszem Kft-t. bízza meg.
Felhatalmazza Erdősi László polgármestert 
a vállalkozási szerződés aláírására.
 
Az önkormányzat tulajdonáról

és az önkormányzati vagyonnal való

gazdálkodás egyes szabályairól szóló

új rendelet elfogadása

Dr. Szmodis Jenő jegyző a bizottsági ülése-
ken részletesen tájékoztatta a képviselőket a 
rendelet-tervezettel kapcsolatban. 
A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 
ülésén módosító indítványként elhangzott, 
hogy a 22. §-ban szereplő értékhatárt 10 mil-
lió forintról 1,5 millió forintra módosítsa a 
testület. E szerint a 22. § a következőképpen 
módosul:
„1,5 millió forint forgalmi értékhatár feletti 
vagyontárgy tulajdonosi jognyilatkozatát a 
képviselő-testület teszi meg.”
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfo
gadta az önkormányzat tulajdonáról és az 
önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás 
egyes szabályairól szóló rendelet módosítását.

A felsőfokú oktatási intézményben tanuló 
herceghalomi fiatalok részére nyújtandó 
ösztöndíj alapításáról szóló 4/2009.(ii.10.) 
számú rendeletének módosításáról

A 2013. szeptember 3-án megtartott Képvi-
selő-testületi ülésen elhangzott az a felve-
tés, hogy azok a fiatalok, akik pótfelvételin 
nyertek felvételt felsőoktatási intézménybe, 
nem tudnak augusztus 15. napjáig ösztöndíj 
pályázatot benyújtani, mivel a felvételről 
szóló értesítést nem kapják meg a benyújtási 
határidőig. Azért, hogy a pótfelvételin felvé-
telt nyertek is pályázhassanak ösztöndíjra, 
szükségessé vált a rendelet módosítása.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a ren-
delet módosítását elfogadta.

Felsőoktatási ösztöndíj pályázatok

megvitatása

A Képviselő-testület által módosított 4/2009. 
(II.10.) sz. rendelet lehetővé teszi, hogy 
Bereczky Dorottya, Kulcsár Szilvia és 
Végh András a rendeletben biztosított mél-
tányosság gyakorlásával pályázatot nyújtsa-
nak be a 2013/14-es tanévre.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal úgy 
döntött, hogy nevezettek felsőoktatási ösz-
töndíj pályázatát elfogadja. Részükre 2013. 
szeptember 1. napjától a 2013/2014. tanévre 
havonként 10 000 forint ösztöndíjat nyújt a 
községben végzett munkájáért.
A testület felkéri Dr. Szmodis Jenő jegyzőt, 
hogy az ösztöndíj folyósításáról szóló szer-
ződést a támogatást elnyert fiatalokkal a ren-
delet-módosítást követően azonnal készítse 
el.
A pályázók munkáját a Képviselő-testület 
2014. januárjában ellenőrzi.

Egyebek

a.) A Biatorbágyi Polgárőrség és Őnkéntes 
Tűzoltó Egyesület kérelme 
A Biatorbágyi Polgárőrség és Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület azzal a kéréssel fordult az Ön-
kormányzathoz, hogy támogassa egy hasz-
nált, de a jelenleginél jobb állapotú gépjármű 
beszerzését, mely munkájukat nagymérték-
ben segítené, így a közbiztonság helyzete is 
javulhatna. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testület 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy elvben támogatja a velünk 
szerződéses viszonyban álló Biatorbágyi 
Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let gépjárművásárlásra irányuló kérelmét. A 
gépjármű vásárlás címén nyújtott támogatási 
összeg a 2014. évi költségvetés terhére kerül 
kifizetésre.

b.) Pótkeret igénylés a Jókai utca felújítá-
sához
Az Útéppark Útépítő és Mélyépítő Kft – a Jó-
kai utca felújításának kivitelezője – írásban 
jelezte, hogy az építkezés során a költségve-
tésben tervezett 326 fm süllyesztett szegély 
helyett 426 fm süllyesztett szegély beépítése 
vált szükségessé. Mint az később kiderült a 
tervező hibázott a szükséges anyagköltség 
meghatározásánál. Tekintettel arra, hogy a 
plusz 100 fm ténylegesen beépítésre került az 
Önkormányzat további 434.340,- Ft-ot köte-
les a beruházó részére megfizetni.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal hoz-
zájárul a Jókai utca felújítására vonatkozó 
szerződés vállalkozói díjának megemelésé-
hez, mely összeg a 2013. évi költségvetés 
terhére kerül kifizetésre.
Felhatalmazza Erdősi László polgármestert 
a szerződésmódosítás aláírására.

c.) Hulladékszállítási közszolgáltatásra vo-
natkozó közbeszerzési eljárás lebonyolítása
Erdősi László polgármester arról tájékoztat-
ta a jelenlévőket, hogy 2013. december 31. 
napjával lejár az AVE Zrt.-vel, illetve jog-
utódjával a Vértes és Vidéke Hulladékgaz-
dálkodási Nonprofit Kft.-vel kötött hulladék-
gazdálkodási közszolgáltatási szerződésünk. 
Az új szolgáltató kiválasztására közbeszerzé-

si pályázatot kell kiírnunk. Korábbi gyakor-
latunknak megfelelően közbeszerzési eljárá-
sok lebonyolításával foglalkozó társaságot 
bízunk meg a pályázat kiírásával és lebonyo-
lításával.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy felkéri Erdősi László pol-
gármestert legalább 3, a hulladékgazdálkodá-
si közszolgáltatására vonatkozó közbeszerzé-
si eljárás lebonyolítására vonatkozó árajánlat 
bekérésére. Egyidejűleg felhatalmazza arra, 
hogy a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó tár-
sasággal szerződjön.
A Képviselő-testület egyidejűleg határozott a 
közbeszerzési eljárás kiírásáról is.

d.) Kek hangosításának megrendelése 
Az önkormányzat három ajánlatot kért a 
hangtechnikai eszközök beszerzésére vonat-
kozóan. Az árajánlatokban szereplő beren-
dezések és azok technikai adatai mindhárom 
ajánlatban közel azonosak. 
A felkért szakértők javaslata szerint, Nagy 
Tibor ajánlatában szereplő berendezések 
alkalmasak óvodai és iskolai rendezvények, 
szabadtéri rendezvények, kórusok és kisebb 
zenekarok hangosítására, ezért ezt az ajánla-
tot javasoljuk a Képviselő-testületnek elfo-
gadásra.
A Képviselő-testület 6 igen és 1 tartózko-
dással elfogadta, hogy a Kulturális Egyházi 
Központ részére történő hangosító berende-
zés megvételére bruttó 2 179 000 forint keret 
áll rendelkezésre, mely egyrészt a központi 
költségvetés által nyújtott 679 000 Ft ér-
dekeltségnövelő támogatásból másrészt az 
önkormányzat 2013. évi költségvetésében e 
célra tervezett 1 500 000 forintból tevődik 
össze. 

e.) Vadvirág utca Árvalányhaj és Dombhát 
utcai szakaszának építése
A Vadvirág utca építési engedélyezési eljárá-
sa során a 2013. szeptember 19-én 9 órakor 
tartott hatósági szemléjén részt vettek a köz-
műszolgáltatók is. A Magyar Telekom Nyrt. 
és a Biatorbágy Kábeltévé Kft. a beruházás 
feltételéül szabta, hogy annak megkezdése 
előtt hálózatukat át kell építeni úgy, hogy az 
a tervezett járda alá kerüljön. Ezen munkála-
tok tervezését és kivitelezését a szolgáltatótól 
kellene megrendelnie az Önkormányzatnak.
A fentiek figyelembe vételével tervezői költ-
ségbecslés alapján a beruházás értéke az 
alábbiak szerint módosulna:
Útépítés 18.843.772,- Ft
Járdaépítés 7.483.119,- Ft
Csapadékcsatorna építés 16.414.623,- Ft
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy a Vadvirág utca Árvalány-
haj és Dombhát utcai szakaszának építésére 
korábban benyújtott engedélykérelmét vis�-
szavonja. Egyidejűleg döntött arról is, hogy a 
fenti útszakaszra új építési engedélykérelmet 
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nyújt be, amelyben már nem szerepel a járda-
építésre vonatkozó kérelem.
Egyidejűleg hozzájárult ahhoz is, hogy az új, 
átdolgozott tervek sokszorosításáért, a köz-
műszolgáltatókkal történő egyeztetés lebo-
nyolításáért, továbbá a kezelői nyilatkozatok 
beszerzésért 80 000 forint + ÁFA összeg ke-
rüljön kifizetésre, a 2013. évi általános tarta-
lékkeret terhére.
(1 fő képviselő távozott az ülésről)

f.) Duna-Vértes Köze Regionális Hulladék-
gazdálkodási Társulás kapcsán meghozan-
dó döntések
Erdősi László polgármester tájékoztatójá-
ban elmondta, hogy a Duna-Vértes Köze 
Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 
KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0002 azonosító 
számú „Települési szilárdhulladék-gazdál-
kodási rendszerek fejlesztése” projekt kap-
csán 2013. február 04-én aláírásra került 
a támogatási szerződés. A projekt keretén 
belül a Dubnik-völgyi lerakó bővítése, hul-
ladékudvarok, mechanikai előkezelő, utó-
válogató, komposztáló, 2 átrakóállomás fog 
megvalósulni, házi komposztáló edény kerül 
kiosztásra és házhoz menő szelektív gyűjtési 
rendszer kerül kialakításra. 
A Képviselő-testület 5 igen 1 tartózkodás 
mellett úgy döntött, hogy: 
1. A Duna-Vértes Köze Regionális Hulla-
dékgazdálkodási Társulásának a „Települési 

szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fej-
lesztése” című pályázat kapcsán adott tájé-
koztatót elfogadja.
2. Elfogadja a Duna-Vértes Köze Regionális 
Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Ta-
nácsa által 2013. szeptember 12-én tárgyalt 
üzemeltetési koncepciója 2. változatának 
azt a megoldását, mely szerint a társulás egy 
saját 100% tulajdonú céget hozzon létre a 
KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0002 számú pá-
lyázat során létrehozott és beszerzett vagyon 
hasznosítására. 
(Az Üzemeltetési Koncepció teljes dokumen-
tuma a későbbiekben kerül kidolgozásra és 
Herceghalom Község Képviselő-testülete ál-
tal történő elfogadására.)
3. Elfogadja jelen előterjesztés melléklete-
ként szereplő Társulási Megállapodás mó-
dosítását és a módosításokkal egységes szer-
kezetbe foglalt társulási megállapodást, és 
felhatalmazza Erdősi László polgármestert 
a megállapodás aláírására.

g.) Az általános iskola igazgatói posztjára 
benyújtott pályázatok értékelése.
A Klebelsberg Intézményfenntartó Köz-
pont az Általános Iskola igazgatói posztjára 
2013 augusztusában írt ki pályázatot, melyre 
egyetlen – a jelenlegi megbízott igazgató ál-
tal benyújtott – pályázat érkezett. Az elmúlt 
időszakban a pályázati anyagot a képviselők 
megtekinthették. Budakeszi Járás Tankerüle-

ti Igazgatója kérte, hogy az Önkormányzat 
írásban foglaljon állást a pályázó személyé-
ről.
A Képviselő-testület 5 igen 1 tartózkodás 
mellett támogatja Horváthné Gacsályi Ma-
rianna megbízott igazgató vezetői kineve-
zését. Felkéri Erdősi László polgármestert, 
hogy a Képviselő-testület véleményét írás-
ban tolmácsolja a Budakeszi Járás Tankerü-
leti Igazgatója felé.
Ezt követően az egyebek napirendben több 
képviselő kért szót.
Elsőként Izsák Irén arról tájékoztatta a je-
lenlévőket, hogy október 5-én EÜ nap lesz a 
községben. Jelezte, hogy a Hobby kiállításon 
felállított sátrakra bérlő jelentkezett.
Csizmadia Zsuzsa alpolgármester hozzátet-
te, hogy véleménye szerint 20 ezer forintos 
letéti díj ellenében a sátrak kölcsönözhetőek. 
Egy megfelelő kölcsönzési díjat állapítson 
meg a testület.
Makay István jelezte, hogy az Abacus előtti 
parkolást a szálloda megoldotta, az autók ez-
után nem lógnak be a járdára.
Csizmadia Zsuzsa alpolgármester megkö-
szönte Gallai Katalin Hobby kiállítással 
kapcsolatban végzett munkáját. Hangot adott 
véleményének, miszerint a kiállítás jól sike-
rült, a rendezvény összességében jó volt. 

Több hozzászóló nem lévén Erdősi László 
az ülést bezárta.

Tisztelt Herceghalmi
Polgárok!
Tájékoztatom Önöket, hogy a METRANS 
Danubia a Herceghalomban tervezett be-
ruházási szándékától elállt. Ez egyúttal 
azt is jelenti, hogy a beruházási szándék-
kal érintett területek átsorolására egyelő-
re nem kerül sor. A felek – a METRANS 
Danubia kezdeményezésére – felbontják a 
HÉSZ-módosítás költségviselésére vonat-
kozó megállapodásukat, így az átsorolás 
tervezési szakasza sem indul meg.
A társaság megköszönte a Képviselő-tes-
tület és a település vezetésének konst-
ruktív együttműködését a beruházással 
kapcsolatos kérdések érdemi megvitatá-
sában. Önkormányzatunk semmiféle ad-
minisztratív akadályt nem kívánt emelni 
egy, a településnek számos szempontból 
új lehetőségeket jelentő terv elé, azonban 
minden esetben világossá tettük, hogy az 
esetleges környezeti hatások kiküszöbölé-
se, az ezzel kapcsolatos költségek viselé-
se beruházói feladat. Megállapodásunk is 
ennek az elvnek a gyakorlati kifejeződé-
sét jelentette.
Kiss Péter vezérigazgató úr a terveiktől 
való elállásukról szóló értesítésben meg-
értését fejezte ki egyúttal abban a vonat-
kozásban, hogy magam polgármesterként 
csak a település egészének érdekeit kép-
viselhetem.

Erdősi László polgármester

FIGYELEM!
Herceghalom Község Önkormányzata felhívja a gördeszka pálya használóinak

figyelmét, hogy a pálya használata csak és kizárólag a kihelyezett használati
feltételek mellett lehetséges. Problémát okoz, hogy a fiatalabb korosztály

kavicsokat hord a pályára, ami jelentősen rongálja a nagy költséggel
megvalósított eszközöket.

Kérjük a szabályok betartását.
Önkormányzat

FELHÍVÁS
Értesítjük Herceghalom Tisztelt Lakosságát, hogy a 
Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

2013. november 05-én
LOMTALANÍTÁST végez.

Lomtalanításba tartozó anyagok: az ingatlanoknál keletkező hulladék, lom
(nagyobb berendezési tárgy).

Nem tartozik a lomtalanítás anyagai közé: veszélyes hulladék, építési törmelék,
szénpor, falevél, gally, állati tetem, trágya valamint az olyan méretű, súlyú tárgy,

amelyhez darus gépkocsi igénybevétele szükséges (pl. gépkocsi karosszéria, kazán, stb., 
továbbá a gumiabroncs a 20/2006.IV.05.KVVM.5.§.3.bekezdés d. pontja alapján).

Érdeklődni: a 34/600-700 telefonszámon lehet.
A LOMTALANÍTÁS A LAKOSSÁG RÉSZÉRE TÉRÍTÉSMENTES

A lom kihelyezhető: az aktuális napon reggel 6 óráig.
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az elszállítandó lomot csak a meghirdetett időpontban 
helyezzék el ingatlanaik elé oly módon, hogy az tehergépjárművel megközelíthető legyen.

Segítő közreműködésüket előre is kérjük és köszönjük.
Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft
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önkormányzati hírek

MEGHÍVÓ
1956. október 23. tiszteletére rendezendő
megemlékezésre

Herceghalom Község Önkormányzata szeretettel meghívja Önt és családját 
 2013. október 23-án 18.00 órára a Kulturális Egyházi Központba.

Köszöntőt mond Erdősi László polgármester, majd az általános iskola 6. és 8. osztályos tanulóinak a 
Pákozd-Sukorói Emlékparkban felvett „Tűzben és rongyokban” c. film vetítése következik. 
Ünnepi beszédet mond Csizmadia Zsuzsa alpolgármester, majd koszorúzás és az emlékezés mécse
seinek elhelyezésére kerül sor az emlékműnél.

 ’56-os Kerekasztal
2013. október 21-én, hétfőn 17,30 órától a Herceghalmi Könyvtárban
Kerekasztal beszélgetést szervezünk az 1956-os forradalomról. 

Meghívott vendégek:
Erdősi László, Gyanó János, Bubics József
Moderátor:
Makay István

Mindenkit szeretettel várunk!

Bensőséges ünnepségnek lehettek tanúi azok, akik eljöt-
tek emlékezni az életfához október 6-án.  Erdősi Lász-
ló köszöntő szavait követően a Herceghalmi Általános 
Iskola tanulói Gróf Leiningen-Westerburg Károly 
tábornok búcsúlevelét olvasták fel, melyben kivégzése 
előtt búcsúzik szeretteitől. Ezt követően Makay István 
ünnepi beszédében arról szólt, hogy október 6. nemzeti emléknap, mely egy nép életében kiemelt je-
lentőséggel bír. Október 6. nemzeti gyásznap: „1849. augusztus 13-án rakta le a fegyvert Görgey Artúr 
hada az oroszok előtt a világosi vár omladozó falainál. Ez az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 

végét jelentette. Haynau tombolásának, vérbosszújának csak akkor lett vége, miután Eu-
rópa népei tiltakoztak és tüntettek a kegyetlen megtorlások ellen. A kivégzésre felsorako-

zott tábornokok példa-
mutatóan Istenhez, 
szeretteikhez, a szabad-
ságharchoz, hazájuk-
hoz fohászkodva haltak 
hősi halált.”– mondta 
Makay István. Ezután 
a résztvevők megko-
szorúzták az emlék-
művet és az emlékezés 
mécseseit helyezték el 
a talapzaton.

OKTÓBER 6
AZ ARADI VÉRTANÚK ÜNNEPE

2013 HERCEGHALOM
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I. Herceghalmi Kempo Verseny
A vártnál is nagyobb sikerrel és rendkívül jó hangulatban végződött az idén 
első ízben megrendezett Herceghalmi Kempo Verseny. A házigazda egye-
sület lázasan készülődött péntek estétől, hogy a sportcsarnok megfelelően 
legyen berendezve és minden szükséges kellék adott legyen. 

Közel 50 induló mérlegelt reggel és izgatottan várták a megmérettetést. 
Erdősi László polgármester úr, Szilágyi András az egyesület elnöke és 
Lacza Ádám Illés a Magyar Kempo Szövetség elnöke nyitotta meg a ver-
senynapot.  Első kategória a formagyakorlat volt, ahol 34 kempoka mutatta 
be tudását. A következő versenyszám a fegyveres formagyakorlat, majd azt 

követte a technikai számok zárásaként az önvé-
delem. A küzdelmi számokat valószínűleg egész 
Herceghalom hallotta, mert a szurkolás olyan 
mértékű volt, hogy dübörgött az egész sport-
csarnok. Light contact versenyszámban 27 indu-
ló volt, a versenyzők itt is bizonyítottak. Chikara 
curabe, azaz az erő összemérése volt a követke-
ző kategória. Itt 24 kempoka a 3 x 1 percben ke-
ményen, teljes erőbedobással küzdött. Utolsó ver-
senyszám a Stop semi contact, ahol 27 fáradhatat-

lan harcos lépett pástra. A közel 50 induló összesen 115 éremmel és sok ta-
pasztalattal lett gazdagabb.
2014-ben Magyarország rendezi a Kempo Világbajnokságot, ezért fontos a 
kategóriákban való részvétel, mert így is gyakorolnak, rutint szerezhetnek 
harcosaink.    

A csapatverseny eredménye, I. Felcsúti Fe-
hér Tigrisek Kempo HSE • II. Bicskei Har-
cosok Kempo HSE • III. Mad Max Dojo • IV. 
Herceghalmi Kempo Dojo SE • V. Budajenő 
Kempo Klub • VI. Budakeszi Kempo Dojo 
SE • VII. Hegyvidék Harcosai Küzdősport 
Akadémia.
A versenyzők és hozzátartozói elégedetten 
és boldogan indultak haza a verseny végén. 
Köszönjük szépen mindenkinek a segítséget 
és támogatást. Reméljük, hogy hagyományt 
teremtünk és jövőre is szurkolhatunk a lelkes 
kempokáknak.

Herceghalmi Kempo Dojo SE

Herceghalmi Kempo Dojo eredményei 
az I. Herceghalmi Kempo Versenyen
Herceghalom, 2013. szeptember 7.

Herceghalom – Páty 3:1

A csapatok felsorakoztak az eredményhirdetéshez. 
Előtérben Herceghalmi Kempo Dojo csapata:
Petrik Barna, Orbán Rebeka, Dudás Áron és Strasszer Zsombor

Orbán Rebeka
Formagyakorlat V. helyezet
Light contact II. helyezet
Stop semi contact II. helyzet

Strasszer Zsombor
Formagyakorlat I. helyezet
Fegyveres formagyakorlat I. helyezet
Light contact III. helyezet
Stop semi contact II. helyezet

Dudás Áron
Formagyakorlat III. helyezet
Stop semi contact IV. helyezet

Petrik Barna
Light contact II. helyezet
Chikara curabe I. helyezet
Stop semi contact II. helyzet

Szeptember 28-án bajnoki mérkőzést játszottak a Herceghalomi Öregfiúk 
Páty csapatával. A jó idő kedvezett a csapatnak is és a közönségnek is, akik 
lelkesen buzdították a fiúkat.  Az első félidő 1:1-es döntetlennel végződött. 
A rövid pihenő és nem kisebb mértékben az edző utasításai használtak a 
csapatnak, mert a második játékrészben még két gólt rúgtak az ellenfél há-
lójába. Meg kell említeni, hogy az egyesület új felszerelést 
vásárolt abból a támogatásból, amelyet 2013-ban a Képvi-
selő-testület megszavazott részükre. Az öregfiúk csapata is-
mét Herceghalom színeiben (kék-sárga) rúghatja a labdát. A 
mérkőzés után a hazaiak vendégül látták Páty csapatát, mint 
ahogy ez az itthoni mérkőzések után szokásos. További sike-
reket kívánunk a csapatnak.  Hajrá Herceghalom!
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Szeptember 14. szombaton ötödik alkalommal rendezte meg a 
Herceghalom Kultúrájáért Közhasznú Egyesület a Magtárogató 
rendezvényt.
A víztoronyban 
diavetítés várta 
a gyerekeket, a 
magtárban pe-
dig a helyi mű-
vészek kiállítá-
sait láthatták 

az érdeklődők.  Ugyanott Szabó László hö. huszár, a Bakonyi Poroszkálók Hagyományőrző Egyesület  
elnökének huszár egyenruha és régi fegyverek bemutatóját láthatták az érdeklődők. Itt ijjászkodni is 
lehetett. A viszonylag rossz időjárás miatt a már említett két helyszín mellett, a rendezvény egy részét 
az iskolában, másik részét a tornacsarnokban rendezték meg. A víztoronnyal szemben állt a Magtáro-
gató fő védnöke bálabácsi és bálanéni, azonban a család megnövekedett, mert a kis bölcsőben egy 
bála-gyermek szundikált. Lejárt a 2012-ben megválasztott víztorony őr mandátuma. Az új víztorony 
őr Görömbei Marci lett, és a helytörténeti tájérték kutató munkát a legeredményesebben Barabás 

Boglárka végezte el. Az iskolában találkozhat-
tak Viola Károly Róbertel, aki gyurmafiguráit 
állította ki és bemutatót is tartott, hogy készí-
ti fantasztikus szobrait. Ugyanitt kézműves fog-
lalkozások várták az érdeklődőket. Sokan vol-
tak kíváncsiak az előadásokra és a látnivalókra. 
Megtudtuk, kik készítették Herceghalom leg-
jobb lekvárjait.

Herceghalom Község Önkormányzata a 2012. évi sikeres kiállítás után ismét megrendezte a kiállítást 
és vásárt. Erre az alkalomra elkészültek az új árusító pavilonok. A Gesztenyés úton kitelepült vásá-
rozók mindkét oldalon megtöltötték az utcát az önkormányzat épületétől a könyvtárig. Résztvettek 
herceghalomi kézművesek, de jöttek a környező településekről is árusok. Az iskola előtt az étkező sátra-
kat vehették birtokba a látogatók. Sok finomsággal várták a vendégeket. A KEK-ben a Ládafia Bábszín-
ház szórakoztatta a gyerekeket, felnőtteket. Az idén is vendégünk volt Mehrstetten testvérközségünk 
küldöttsége, akik híres száraztésztájukat ismét elhozták és árusították. Volt sétakocsikázás és a legki-
sebbek körhintázhattak Néder Norbi kézi hajtású fonott kosaras hintájában.
A rendezvény része volt a szintén második alkalommal megtartott Pannónia MGTSZ Veterán Moto-
ros Szakosztály túraversenye. Mintegy 100 motoros vett részt a túrán és töltött el egy tartalmas na-
pot Herceghalomban. A rendezvény zárásaként a könyvtár előtti szabad területen felállított színpa-
don ének-zenei programokkal szórakoztatták a közönséget.  Fellépett Tímár Bendegúz, Hász Eszter 
és barátai, a Kobzos Együttes, a ZOEbeat Zenekar, az estet fergeteges rock and roll partival zárta a 
„Luxemburg rádió” zenekar. A zenekarok közötti szünetben Fülöp Attila és Fülöp Szilvia verseny-
táncospár tartott bemutatót.

Mező Imre Zsolt kiállítása
2013. szeptember 16-án nyílt meg Mező Imre Zsolt „Fehér virágok” 
című kiállítása a Községi Könyvtárban. Sokan voltak kiváncsiak a festmé-
nyekre. Mező Imre Zsolt sokoldalú művész. A rajzkészsége már gyerekko-
rában feltűnt, a középiskolai rajz-fakultációtól kezdve a dekorációs szak-
iskolán keresztül egészen a Magyar Képzőművészeti Egyetemig minden 

stációt bejárt.  
Tervezett céges 
logókat, arcu
latot, óriásplakátot, prospektusokat, készí-
tett mesekönyv illusztrációkat. Belső alkotói 
vágy késztette a festészetre. Ezen a kiállítá-
son legújabb munkával találkozhattak az ér-
deklődők. 

Akik általában résztvesznek a falu kulturális 
rendezvényein, azok a ZOEbeat Zenekar tag-
jaként is láthatták, hallhatták  Mező Imre 
Zsoltot.

A HCA vendége volt Sándor György
Az első megállapítás, hogy Sándor Györgyön nem fog az 
idő. A második megállapítás, hogy humora a régi. Mint 
anno az Egyetemi Színpadi előadások során megszokhat-
tuk, ez nem olcsó vihorászós humor, itt figyelni kell, itt a 
mondatok mögé kell látni. Így történt ez szeptember 20-
án is a KEK-ben. Sándor György lételeme a humor.  Az 
„előadás” már az utcán elkezdődött, amikor egyik lakó-
társunk odaszaladt hozzá és megszólította: „Nem Sándor 

György művészúrhoz van szerencsém? Nem, én csak hasonlítok rá – hangzott a válasz. Ez nem lehet, fűzte 
tovább az illető a szót, ... Ön Sándor György. Nem kérem, sokan mondják, hogy hasonlítok, én csak egy ci-
pőfelsőrész készítő vagyok....” !
Művelődésszervezőként, munkahelyemen Sándor György majd mindegyik előadóestjét volt szeren-
csém megszervezni. Minden előadás telt házzal zajlott, ez nagyon fontos volt számára (és számunkra 
is). A kezdés előtt percenként kellett tájékoztatnom Őt, hogy mennyien vannak a nézőtéren. Szeptember 
20-án sajnos nem volt telt ház a KEK-ben. Sándor György megérkezését követően elsőként saját kezűleg 

rendezte el a székeket a nézőtéren úgy, hogy az első sor kb. 1 
m-re volt a játszó tértől. Addig nem kezdett hozzá a produk-
cióhoz, amíg el nem érte, hogy az első sor megteljen, hogy 
aztán az előadás alatt több alkalommal is megjegyezze: „... 
ha tudnák mennyire zavar, hogy ilyen közel ülnek hozzám...”
Sándor György megígérte, ha hívjuk, ismét eljön, van még 
mondanivalója.

Szabó György

Íme, a nyertesek:

Piros gurulós szemű kategória
1. Csordás Lászlóné – meggy
2. Izsák Irén – bodza
3. Dr. Lipka Sándorné – málna
4. Dr. Lipka Sándorné – fekete szeder
5. Féderer Krisztina – meggy

Különleges kategória
1. Veress Kata – mangós körte
2. Molnár Barbara Eszter – alma
3. Nagy Cecília – sütőtök
4. Mód Ivett – fűszeres töklekvár

Baracklekvár kategória
1. Csordás Lászlóné
2. Vas Gyöngyi
3. Dr. Lipka Sándorné
4. Király Márta
5. Simon Mariann
Szilvalekvár kategória
1. Nagy Cecília
2. Izsák Irén
3. Vas Gyöngyi
4. Barabás Lászlóné
5. Simon Ferencné

Hobby, Művészeti és Kézműves Vásár

Ötödik Magtárogató
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Herceghalom Község Önkormányzata is csatlakozott a 
Magyar Közszolgálati Média felhívásához és szeptember 
28-29-én megrendezte az „Itthon vagy, Magyaror-
szág szeretlek” című kétnapos rendezvényt. A herceg-
halmi rendezvényen kerestük a község legfinomabb po-
gácsáját és első alkalommal elkészítettük a „Herceghalmi 
pompost”. Ennek receptje úgy szólt, hogy hozd magaddal a szülőföldedre jellemző fűszereket, azokat 

hozzáértően keverd össze és készíts belőle pompost. Az 
étel elkészült és szinte pillanatok alatt elfogyott, olyan 
finomra sikeredett. A legfinomabb pogácsát ezen a na-
pon Pörge Sándorné készítette el, a közönség díját 
Körösladányi Istvánné nyerte el.
A szervezők 
délelőtt népi 
játékokkal – 

melyeket a HEKKE biztosított – és kézműves foglalkozásokkal 
arcfestéssel – melyeket a Mosolysziget Egyesület biztosított – 
várták a gyerekeket. Látványos bemutatót tartott a Vértes Lo-
vas-, Sport- és Kulturális Közhasznú Egyesület Baranta csoport-
ja, akik bemutatták a régi fegyvereket és ijjászkodni is tanították az érdeklődőket. A színpadon fellépett 
a MintaPinty zenekar.
29-én este fél 10 órakor – az egész országban egy időben – fellobbant a Szent Mihály napi tűz.

„Rokkantak Napja” a Herceghalomi 
Mozgáskorlátozottak Egyesületénél
Szeptember 14-én gulyáspartival egybekötve ünnepelte egyesületünk a Rokkantak Napját. E nap a mi 
ünnepünk, egyfajta figyelemfelhívás ránk és egyesületünkre, melynek működése, munkája nagyon fon-
tos a mozgásukban korlátozott emberek számára. Úgy gondoljuk, minden sérült embernek joga van a 
méltó élethez olyan körülmények között, amelyek biztosítják méltóságát, erősítik önbizalmát és meg-
könnyítik aktív részvételét a mindennapi életben és a közösségünkben. 

E program szervezésében és elő-
készítésében több tagtársunk is ki-
vette a részét. Délelőtt Lévai Lajos 
és csapata lecsót főzött, Nyúl Já-
nos és csapata gulyást készített. 
Az egyesületünk többi tagjai házi 
süteménnyel kedveskedett a részt-
vevőknek.
Megtiszteltetés volt számunk-
ra, hogy a Biatorbágy és Környéke 

Mozgáskorlátozott Egyesületből, és a Zsámbéki csoportból is többen eljöttek és nagyon jól érezték ma-
gukat velünk. Eljött a gyógytornászunk is a családjával, aki évek óta mindent megtesz annak érdeké-
ben, hogy betegségeink ellenére talpon tudjon tartani minket. Köszönjük lelkiismeretes munkáját és 
fáradozását.
Délutánunkat a Gáll Isis és Orion magas szintű műsora színesí-
tette. Zongorán kísért Gáll Ariel. Bolla Ferencné Rák Judit tag-
társunk versel köszöntötte a résztvevőket.
Miután elfogyasztottuk a nagyon finomra sikerült bográcsgu-
lyást, az asztalra kerültek a házi készítésű sütemények is. 
A Biatorbágyi Egyesület egyik tagja, Kovács József – zsámbéki 
lakos – tangóharmonikájával pillanatok alatt fergeteges hangu-
latot teremtett. A gulyáspartin bebizonyítottuk, hogy mi is tu-
dunk örülni és boldogok lenni. Tudunk nevetni, táncolni és éne-
kelni is. Szükségünk van társas összejövetelre. 
Ezúton szeretnénk megköszönni az Önkormányzat Képviselő Testületének és mindenkinek, aki támo-
gatta és segítette, hogy ez a nap valóban ünnep legyen számunkra.

Venter Sándorné Elnökségi tag

Magyar Népmese Napja
a könyvtárban

„2005 tavaszán a Magyar Olva-
sástársaság felhívással fordult 
mindazokhoz, akiknek fontos 
a népmesék fennmaradása és 
a mesékben élő bölcsesség to-
vábbhagyományozása, hogy 
csatlakozzon ahhoz a kezde-
ményezéshez, amely szerint 

szeptember 30. – Benedek Elek születésnapja – legyen a népmese napja. A népmese napját első íz-
ben 2005. szeptember 30-án rendezték meg. A nap célja, hogy a könyvtárosok, az óvónők, a pedagó-
gusok és a mesével foglalkozó szakemberek, 
valamint a meseszerető gyerekek és felnőt-
tek ezen a napon megkülönböztetett tiszte-
lettel forduljanak mind a magyar, mind más 
népek meséi felé.”
Idén az egész nap erről szólt a könyvtárban: 
Felállítottunk egy „mesefát”, amelynek  le-
veleire minden olvasónk felírhatta a kedvenc meséjét. Délelőtt az óvodások látogattak a könyvtárba, 

ahol hetedikes és nyolcadikos 
diákok meséltek a kicsiknek. 
Délutánra pedig meghívtuk 
a Ládafia Bábszínház társula-
tát, akik e jeles nap alkalmá-
ból egy vásári bábjátékkal ör-
vendeztettek meg kicsiket és 
nagyokat!
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Felcsúti Letenyey Lajos
Szakközépiskola és Szakiskola
Örömmel tájékoztatom Herceghalom lakosságát, – melyet 
beiskolázási körzetünknek tekintünk – hogy a Letenyey La-
jos Szakközépiskola és Szakiskola 2014 szeptemberétől gim-
náziumi képzést indít, valamint cukrász-szak beindításával 
bővíti eddigi szakács és pincér szakképzését. A gimnázium 
négy évfolyamos, általános tantervű, erőteljes nyelvi képzés-
sel, kötelező nyelvvizsga kimenettel. Fél osztály emelt óra-
számban reáltárgyakat, fél osztály emelt óraszámban hu-
mán tárgyakat tanul többletként. Ezzel intézményünk kö-
zépiskolai képzése teljessé válik, gimnázium, szakközépisko-
la, szakiskola. Mivel a gimnáziumi képzést viszonylag kis lét-
számra tervezzük, ezért csak a 4,4 közismereti átlagot elérő 
jó tanuló, jó képességű és motivált tanulók jelentkezését vár-
juk. Olyanokat, akik egyetemeken és főiskolákon kívánják 
folytatni az érettségi után tanulmányaikat. 
8086 Felcsút, Fő út 176. E-mail cím: letenyey@pfla.hu
Telefon: 06/22/252-273, vagy 06 20 992-2722
OM: 201641

Erről a rendezvényről is sajnos csak múlt időben tudunk beszámolni. A zenei eseménynek a kiállítás megnyitón 
kellett volna elhangozni, de egy sajnálatos rosszullét miatt akkor nem kerülhetett rá sor.  Most a kiállítás zárását 
színesítette a koncert.                                                                                                           

 Szabó György felelős szerkesztő

A paleolit étrend és a civilizációs 
betegségek
Október 7-én a Herceghalmi Könyvtárban Dr. Andor Ákos táplálkozáskutató, gyógyszerész előadását 
hallgathatták az érdeklődők. Megszüntethetők-e, vagy csökkenthetők a civilizációs betegségek? Tör-
vényszerű-e, hogy a lakosság 60 %-a túlsúlyos? Gyógyítható-e a cukorbetegség? A koleszterin helyett az 
„Omega 6” zsírsav az elsőszámú közellenség?  Miért kedvező az „Omega 3” zsírsav bevitele?
A paleolit étrend magyarországi helyzetéről is kaptunk felvilágosítást, arról az étrendről, amely már a 
világ számtalan országában bizonyította hatékonyságát.  
Mit is jelent a paleolit – evolúciós – étrend? Dr. Andor Ákos előadására sokan voltak kíváncsiak. A mint-
egy 60 perces előadást követően a doktor úr majd egy órán át válaszolt a záporozó kérdésekre.

A családok által ránk bízott kicsiket igyek-
szünk szeretetteljes gondoskodással kö-
rülvenni, s a nevelőmunkát a szülőkkel 
együttműködve, felelősségteljesen vé-
gezni. 
Pedagógiai és működési dokumentuma-
inkat megújítottuk, ezek megtalálható-
ak az óvodában, valamint a www.iskola.
herceghalom.hu weblapon is. 

Az óvodai élet szervezése folyamán figyelünk arra, hogy fejlesztéssel, tehetséggondozással, sokszínű 
programmal tegyük tartalmassá az óvo-
dában töltött időt.
Szeptember 27-én rendeztük meg a már 
szokásos szüreti mulatságot az óvodá-
ban. A gyerekek és szüleik nagy örömmel 
és lelkesedéssel „szüreteltek”, darálták a 
szőlőt és préselték a mustot. Mint mindig, 
a szüreti munkák elkezdése előtt „szüre-
ti mulatságot” rendeztünk. Köszönjük a 
Szülői Szervezetnek, hogy szüreti mulatságunkat szőlővel, must készítésével, süteménnyel és minden 
finomsággal támogatták.

Varga-Tóth Csaba, óvodavezető

Csicsergő

Óvodánk a 2013/14-es
nevelési  évben  is 
szeretettel  várja 

az  óvodás  korú  gyerekeket.
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hírek herceghalomból

Mehrstetten Község 1994 óta Herceg
halom tesvérközsége. A kapcsolat közös 
faültetéssel kezdődött, melyet a két köz-
ség akkori polgármestere együtt ültetett 
el. A testvérkapcsolat 10. évfordulója al-
kalmából Mehrstetten, 2004. május 21-
én egy „partnerkapcsolati emlék kutat” 
adományozott Herceghalomnak, melyet 
a Móriczi út, Rózsai út, Árvácska utca 
által határolt háromszög alakú területen 
állítottak fel. A kút Kósa Zoltán, Herceg
halomban élő kőfaragó művész alkotása. 
Az átadásra, illetve a 10 éves évforduló-
ra, nagyszámú küldöttség érkezet test-
vérközségünkből. Herceghalom Község 
Önkormányzata ezt követően, 2006-ban 
döntött a kút körüli terület parkosításá-
ról, majd Mehrstetten Parkká történő el-
nevezéséről. A 2010. évi helyi választá-
sokat követően az új Képviselő-testület 

Megújult a Mehrstetten Park

A Művész „SZÉLLEL SZEMBEN” 
című estjét adja elő, amelyet
kötetlen beszélgetés követ.

2013. november 15-én pénteken 18 órakor a Könyvtárban
a HCA vendége lesz

Jordán Tamás
Kossuth- és Jászai Mari-díjas színész, rendező

Herceghalomi 
Hírmondó

Megjelenik havonta
Kiadja: 

Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 06-23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu
www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő: Szabó György
Telefon: 23 319 038 

06-30 512 3810
E-mail: 

h.hirmondo@gmail.com

A lapban megjelenő cikkeket
a felelős szerkesztő írta.

Más esetekben a cikk szerzője
az írás végén olvasható.

A fotókat a cikkek szerzői
készítették a helyszínen.

A Herceghalomi Hírmondó kiadója
és szerkesztője nem vállal felelősséget

a lapban megjelenő hirdetések
tartalmáért,  a hirdetésekben szereplő 

szolgáltatások minőségéért!

ISSN: 2063-0778

Nyomdai munkák:

Nyomdaipari Kft.

A Herceghalomi Hírmondó
következő (XV. évf. 10.) lapszáma

várhatóan 2013. november
18-án jelenik meg.

Lapzárta november 1-én lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig
lehet leadni a polgármesteri hivatal 

titkárságán, vagy küldhetők el
a fenti e-mail címre.

A Hírmondó korábbi számai
a Községi Könyvtárban megtalálha-

tók és helyben olvashatók.

A Herceghalomi Hírmondó szeptemberi számából helyhiány miatt kimaradt a címlapon 
szereplő Mehrstetten Park felújításáról illetve annak elkészültéről szóló cikk. A követ-
kezőkben rövid áttekintést olvashatnak a park megszületésének körülményeiről, illetve 
a felújításról.

új alapokra helyezte és megújította a 
mehrstetteni testvérkapcsolatokat. 2014-
ben a két település kapcsolatának 20. év-
fordulóját ünnepli. A Képviselő-testület 
úgy döntött, hogy erre a 2014 májusában 
rendezendő ünnepre, szépüljön meg a 
park. Ezért a márciusi ülésen úgy hatá-
roztak, hogy egy parképítő céggel elvé-
geztetik a Mehrstetten Park felújítását, 
4 millió forint értékben. A 20. éves év-
forduló ünnepségeit Herceghalom ren-
dezi és a park a programok központi he-
lye lesz. Így 2013 őszén a megbízott cég 
elkészítette és átadta a megszépült Mehr
stetten Parkot.

Herceghalom egyik legszebb parkja ta-
lálható ezen a helyen, mely a 20 éves 
kapcsolat megünneplésének egyik méltó 
helyszíne lesz.

Tisztelt Herceghalmi Barátunk!
A Móricz-ligeti játszótéren tovább folytatjuk a munkát. Elültetünk néhány fát és bokrot. 
Szeretettel hívunk és várunk ismét. Szépíteni szeretnénk az új játékok környékét. Kérjük, 
gereblyét, ásót hozzál magaddal! Némi elemózsiáról és a barátságos hangulatról mi gon-
doskodunk. Ha a gyermeked gyakran jár a játszótérre, ott a helyed. Ha a gyermeked még 
sosem járt ott, akkor itt az ideje, hogy ellátogassatok ide. 
Találkozunk november 9-én 9 órakor a játszótérnél!
Esőnap november 10.         

Helyiek Herceghalomért Egyesület
Info: info@he-he.hu, http://www.he-he.hu
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egyházi HÍREK

VOLÁN ÉRTESÍTÉS
Örömmel értesítjük tisztelt utasainkat, hogy társaságunk 
2013. október 21-től az utazási igények kiszolgálása érdeké-
ben, a Zsámbéki-medencében 788-as számmal Budakeszi – 
Zsámbék –  Herceghalom – Zsámbék – Budakeszi viszonyla-
tokban új autóbuszjáratot közlekedtet.  A Pátyon át közlekedő 
járatokkal bővülnek az eljutási lehetőségek más településekre. 
Ezzel Herceghalom is bekapcsolódik a térségi közlekedés vo-
nalhálózatába. A településről így közvetlenül elérhetővé válik 
Budakeszi járási központ, valamint az ütemes menetrend se-
gítségével, könnyen megjegyezhető időpontokban lehet utazni 
(zsámbéki és budakeszi átszállásokkal) a Zsámbéki-medence 
településeire, valamint Budapest, Széna térre.

2013 „HIT ÉVE”
A BIAI SZENT ANNA PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA

november HAVI SZENTMISÉINEK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI
„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG” KÖZÖS
RÓZSAFŰZÉR IMÁDKOZÁS:
minden Szentmise előtt 17.30 órai kezdettel

SZENTMISÉK HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek

November 1. péntek
MINDENSZENTEK ÜNNEPE IGE LITURGIA
„…A Hegyi Beszéd: tanítás Isten Országáról. A tömeget látva fölment a 
hegyre…A Nyolc Boldogság…(Boldogok a lélekben szegények, mert 
övék a mennyek országa…)…” (Mt 5,1) 

November 2. szombat
HALOTTAK NAPJA
Szentmise 18.00 órakor

November 10. szombat
„...(Hasonlók lesznek ugyanis az angyalokhoz, és Isten fiai lesznek, mert 
a feltámadás fiai.)…” (Lk 20,36) 
Kérdés a halottak feltámadásáról

November17. szombat
„…(Állhatatossággal fogjátok megőrizni lelketeket.)…” 
(Lk 21,19) A csapások kezdete

November 23. szombat
KRISZTUS, A MINDENSÉG KIRÁLYA
„…Jézus ekkor hangosan felkiáltott:(Atyám! Kezedbe ajánlom lelke-
met!) E szavakkal kilehelte a lelkét….” (Lk 23,46) 
Jézus halála

Felhívom figyelmüket, hogy november hónapban: 
• 1-én MINDENSZENTEK
• 5-én SZENT IMRE HERCEG
• 19-én ÁRPÁDHÁZI SZENT ERZSÉBET
• 30-án SZENT ANDRÁS APOSTOL
ÜNNEPÉRŐL EMLÉKEZÜNK MEG EGYHÁZUNKBAN.

Jézus Imája a: „Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy szenteltessék meg a 
Te neved. Jöjjön el a Te országod. Legyen meg a Te akaratod, amint a 
mennyben, úgy a földön is. Mindennap kenyerünket add meg nekünk 
ma.” (13) Ugyanakkor fölvetődik az a teológiai és egzisztenciális kér-
dés is, hogy az Isten mit tehet azért, hogy csillapítsa az ember éhségét? 
Miért Tőle kell kérni a kenyeret, amikor azt az embernek a saját arcának 
verejtékével kell megszereznie? A Bibliában írva vagyon: „Ne aggódja-
tok tehát, és ne mondogassátok:(Mit együnk?), vagy (Mit igyunk?), vagy 
(Mibe öltözködjünk?) Mert ezeket a pogányok keresik. Hiszen tudja a ti 
mennyei Atyátok, hogy mindezekre szükségetek van. Ti keressétek elő-
ször az Isten országát és annak igazságát, és mindezt megkapjátok hoz-
zá.” (Mt 6,31-33) Mind ez az ima hasznosságának kérését veti fel, hi-
szen az emberiség mindig imádkozott, mert szenvedett az éhségtől, a 
betegségtől – ezért imádkozott, mert szüksége volt a gondoskodásra. 
Mert Jézus a haláltusájában: „…Ő, testi mivoltának napjaiban imát és 
könyörgéseit nagy kiáltással és könnyhullatással bemutatta annak, aki 
megszabadította őt a haláltól;és meghallgatást is nyert hódolatáért.”  
(Zsid 5,7) Az ima tehát azIstenbe vetett végső bizalomból fakad, mert Ő 
a végső megmenekülésünket akarja. A kenyérért végzet mindennapi ima 
és munka a gyermeki bizalom kifejezése, amivel teljesen átadjuk ma-
gunkat annak, Aki biztosan gondoskodik rólunk. (folytatás következik)

„KERESZTÉNY SZELLEMISÉGŰ HÉTFŐ ESTI BESZÉLGETÉ-
SEK” keretében november 4-én (hétfőn) és november 25-én (hétfőn) 
18.00 órától „Bibliai Esték” sorozatában folytatjuk. Az esték mindig 
Igeliturgiával kezdődnek és a magyar szentek élettörténetének bemuta-
tásával folytatódnak.
Mindenkit szeretettel várunk!
Tisztelettel kérjük kedves keresztény testvéreinket, hogy aki még nem 
rendezte 2013. évi egyházi hozzájárulását tegye meg, a Szentmise alkal-
makkor a sekrestyében. Köszönjük!
Településünkön élő, dolgozó, látogatásra, pihenésre betérő keresztény 
testvéreinket szeretettel várjuk Szentmisére!
Egyházmegyénk hitéletéről olvashatnak a: http://www.szfvar.katoli-
kus.hu, valamint a http://www.szfvar.katolikuscsaladok.hu honlapo-
kon. Klikkeljen rá Ön is / és Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a 
harang Önökért / Érted is szól!

Herceghalom Filiája Lányi István

MEGSZÜLETtek
Józan Balázs és Dr. Józan-Wachler Angéla kislánya
Józan Veronika
Kerekes Csaba és Vecsey Melinda kislánya
Kerekes Nóra 
Cristoph Stump és Lővei Katalin kislánya
Stump Lili

ISTEN ÉLTESSE ŐKET SOKÁIG!

Anyakönyvi hírek



A kullancsok napjaink egyik legveszélyesebb ízeltlábú élősködői. 

Tavasz kezdetétől ősz végéig, sőt az éghajlat enyhülése miatt sajnos 

télen is számítanunk kell megjelenésükre, és nem csak erdőkben, ha-

nem városi parkokban, sőt a saját kertünkben is.

Igénytelen és rendkívül szapora állatok. A petékből kikelve az összes 

fejlődési alak vért szív. Emberekre és háziállatainkra a harmadik, ki-

fejlett alak veszélyes. A kullancsok sok más betegség terjesztői lehet-

nek. A két legveszélyesebb és talán legismertebb ilyen megbetegedés, 

amely kutyánkat megbetegítheti: a babesiosis és a Lyme-kór. 

A babesiosis rendkívül gyakori napjainkban. A Babesiacanis egysejtű 

parazitát a kullancsok vérszívásuk útján juttatják a kutyák szervezeté-

be, és ezáltal súlyos, akár halálos kimenetelű megbetegedést is okoz-

hatnak. A tünetek igen változatosak lehetnek, így ha kutyája bágyadt, 

nem eszik, vizelete sötétebb a normálisnál, azonnal forduljon állat-

orvoshoz, mert az időben felismert betegség jól gyógyítható, míg a 

„halogatott” terápia sikere kérdéses lehet.

A Lyme-kór, amely emberekben is előforduló bakteriális eredetű be-

tegség, ugyancsak a kullancsok csípésével terjed. Lappangási ideje 

hosszú, akár több hónap is lehet. A tünetek leggyakrabban ízületgyul-

ladásban („vándorló” sántaság) jelentkeznek, de manifesztálódhat 

idegrendszeri- és szív tünetekben is. Mindkét kór halálos kimenetelű 

is lehet, ha nem kezelik időben. Ezért, ha kullancsot találnak kutyá-

jukban, mindenképp kérjék ki állatorvosuk véleményét, hogy a baj 

megelőzhető legyen. 

Ezen élősködők ellen többféle készítménnyel védekezhetünk (pl. 

cseppek és nyakörvek formájában), sőt azon túl, hogy kutyánkat véd-

jük a kullancsoktól, a Lyme-kór ellen vakcina is létezik. Ezeket a ké-

szítményeket, oltásokat a Herceghalmi Állatorvosi Rendelőben is be 

lehet szerezni a szükséges tájékoztatással együtt.

Dr. Boldizsár Szabolcs (állatorvos)

Védjük meg kedvencünket a kullancsok ellen!


